



Dexia Capital ΑΕΠΕΥ Πολιτική για τα cookies

Τι είναι τα cookies;

Τα cookies είναι μικρά αρχεία κειμένου τα οποία αποθηκεύει ένας ιστότοπος στον υπολογιστή σας ή στην κινητή σας συσκευή όταν επισκέπτεστε μια ιστοσελίδα. Ένα αρχείο cookie αποθηκεύεται στο πρόγραμμα περιήγησής σας και επιτρέπει στην Υπηρεσία ή σε τρίτο μέρος να σας αναγνωρίσει και να κάνει την επόμενη επίσκεψή σας πιο εύκολη και την Υπηρεσία πιο χρήσιμη για εσάς.

Πώς χρησιμοποιούμε τα cookies;

Όταν χρησιμοποιείτε την Υπηρεσία και αποκτάτε πρόσβαση σε αυτήν, ενδέχεται να τοποθετήσουμε έναν αριθμό αρχείων cookies στο πρόγραμμα περιήγησής σας. Χρησιμοποιούμε cookies για να ενεργοποιήσουμε ορισμένες λειτουργίες της Υπηρεσίας, για παράδειγμα, να παρέχουμε αναλυτικά στοιχεία, να αποθηκεύουμε τις προτιμήσεις σας και να σας παρέχουμε διαφημίσεις. Τα cookies μπορεί να είναι «μόνιμα» cookies ή cookies «συνεδρίας». Χρησιμοποιούμε cookies συνεδρίας. Στο πλαίσιο της προσπάθειάς μας να σας παρέχουμε την καλύτερη δυνατή υπηρεσία, ενδέχεται επίσης να χρησιμοποιήσουμε άλλους κοινώς χρησιμοποιούμενους παρόμοιους τύπους τεχνολογίας (όπως εικονοστοιχεία, συμβάντα, εγγραφές οθόνης).

Πώς χρησιμοποιούμε δεδομένα που προέρχονται από τη χρήση cookies;

Τα δεδομένα που συλλέγουμε με τη χρήση cookies, συμπεριλαμβανομένων των ενδιαφερόντων, των χαρακτηριστικών και της συμπεριφοράς των χρηστών, προέρχονται για τη βελτίωση της συνολικής λειτουργικότητας της Υπηρεσίας. Χρησιμοποιούμε τα δεδομένα σας για να παρακολουθούμε και να αναλύσουμε τη χρήση της Υπηρεσίας και να βελτιώσουμε τις δυνατότητες πλοήγησης στον ιστότοπό μας.

Ενδέχεται να μοιραστούμε πληροφορίες σε συγκεντρωτική μορφή, οι οποίες περιλαμβάνουν μη ταυτοποιήσιμες πληροφορίες και δεδομένα καταγραφής π.χ. διεύθυνση IP και τύπος προγράμματος περιήγησης, με τρίτα μέρη για εμπορικούς σκοπούς, όπως για αναλύσεις του κλάδου, δημιουργία δημογραφικών προφίλ και παροχή στοχευμένων διαφημίσεων σχετικά με προϊόντα και υπηρεσίες. Τυχόν συγκεντρωτικές πληροφορίες που κοινοποιούνται στα πλαίσια αυτά δεν θα περιέχουν προσωπικές πληροφορίες.

Τι είδη cookies χρησιμοποιούμε;

Υπάρχουν πέντε βασικά είδη cookies:

- Αυστηρά απαραίτητα cookies – Αυτά τα cookies είναι απαραίτητα για να έχετε τη δυνατότητα να συνδεθείτε, να περιηγηθείτε και να χρησιμοποιήσετε τις λειτουργίες της Υπηρεσίας μας ή να σας παράσχουμε μια υπηρεσία που ζητήσατε (όπως το όνομα χρήστη σας). Δεν χρειάζεται να λάβουμε τη συγκατάθεσή σας για να χρησιμοποιήσουμε αυτά τα cookies. Αυτά τα cookies μπορούν να χρησιμοποιηθούν για λόγους ασφάλειας και ακεραιότητας - για παράδειγμα για τον εντοπισμό παραβίασης των πολιτικών μας και για δυνατότητες υποστήριξης ή ασφάλειας.
- Cookies λειτουργικότητας – Αυτά τα cookie επιτρέπουν στην Υπηρεσία μας να θυμάται τις επιλογές που κάνετε (όπως η γλώσσα σας) και να παρέχει βελτιωμένες και εξατομικευμένες δυνατότητες. Οι πληροφορίες που συλλέγουν αυτά τα cookies παραμένουν ανώνυμες και

δεν μπορούν να παρακολουθήσουν τη δραστηριότητα περιήγησής σας σε ιστότοπους τρίτων. Για παράδειγμα, αυτά τα cookies χρησιμοποιούνται για την ταυτοποίησή σας (για να θυμόμαστε πότε είστε συνδεδεμένοι) και υποστηρίζουν άλλες δυνατότητες της Υπηρεσίας μας.

- Cookies απόδοσης – Αυτά τα cookies συλλέγουν πληροφορίες σχετικά με τη δραστηριότητά σας στο διαδίκτυο (για παράδειγμα τη διάρκεια της επίσκεψής σας στην Υπηρεσία μας), καθώς και στοιχεία για τη συμπεριφορά και μετρήσεις για τον ενδιαφέρον σας για το περιεχόμενο. Αυτά τα cookies χρησιμοποιούνται για αναλύσεις, έρευνα και για στατιστικές (με βάση συγκεντρωτικές πληροφορίες).
- Cookies στόχευσης ή διαφημιστικά cookies – Αυτά τα cookies χρησιμοποιούνται για να σας προσφέρουμε εξατομικευμένες προσφορές και διαφημίσεις, με βάση τα ενδιαφέροντά σας. Μπορούν επίσης να χρησιμοποιηθούν για να ελέγχουμε πόσες φορές θα βλέπετε μια διαφήμιση, καθώς και για να μετράμε την αποτελεσματικότητα μιας διαφημιστικής μας καμπάνιας.

Συνήθως τοποθετούνται από τους διαφημιστές μας και τους παρέχουν πληροφορίες σχετικά με τα άτομα που βλέπουν και αλληλεπιδρούν με τις διαφημίσεις τους, επισκέπτονται τους ιστότοπούς τους ή χρησιμοποιούν την εφαρμογή τους.

Εκτός από τα δικά μας cookies, ενδέχεται επίσης να χρησιμοποιήσουμε διάφορα cookies τρίτων για να αναφέρουμε στατιστικά στοιχεία χρήσης της Υπηρεσίας, να παρέχουμε διαφημίσεις στην Υπηρεσία και μέσω αυτής, κ.ο.κ. Παρακάτω αναφέρονται τα σχετικά cookies τρίτων μερών και οι αντίστοιχες πολιτικές τους.

- «Cookies λειτουργικότητας και συντήρησης» τρίτων μερών. Χρησιμοποιούμε αυτά τα cookies για να ολοκληρώσουμε διάφορες εργασίες, όπως για να διασφαλίσουμε ότι δεν θα εμφανιστεί ξανά η ίδια υπηρεσία ή προσφορά, εάν έχει ήδη εμφανιστεί, και άλλες εργασίες ή για σκοπούς ανίχνευσης προβλημάτων και ζητημάτων σχετικών με την ασφάλεια.
- [Google Analytics](#) - Ένα «cookie απόδοσης». Αυτό το cookie χρησιμοποιείται για τη συλλογή πληροφοριών σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο οι επισκέπτες χρησιμοποιούν τον ιστότοπο και τις υπηρεσίες μας. Χρησιμοποιούμε τις πληροφορίες για να συντάξουμε αναφορές που μας βοηθούν να βελτιώσουμε την Υπηρεσία μας. Τα cookies συλλέγουν πληροφορίες σε ανώνυμη μορφή, όπως τον αριθμό των επισκεπτών στην ιστοσελίδα και τις υπηρεσίες μας, από πού μας βρήκαν οι επισκέπτες και τις σελίδες που επισκέφθηκαν. Σας ενθαρρύνουμε να ελέγξετε την πολιτική προστασίας προσωπικών δεδομένων και cookies του Google Analytics.

Ποιες είναι οι επιλογές σας σχετικά με τα cookies;

Μπορείτε να διαγράψετε όλα τα cookies που βρίσκονται ήδη στη συσκευή σας διαγράφοντας το ιστορικό περιήγησης του προγράμματος περιήγησής σας. Με τον τρόπο αυτόν θα αφαιρεθούν όλα τα cookies από όλους τους ιστότοπους που έχετε επισκεφθεί. Πρέπει να γνωρίζετε ότι ενδέχεται επίσης να χάσετε κάποιες αποθηκευμένες πληροφορίες (π.χ. αποθηκευμένα στοιχεία σύνδεσης, προτιμήσεις τοποθεσίας).

- i. Οι πληροφορίες σχετικά με τα cookies βρίσκονται συνήθως στην ενότητα «Βοήθεια» του προγράμματος περιήγησης. Ακολουθούν μερικοί σύνδεσμοι με κάποια συχνά χρησιμοποιούμενα προγράμματα περιήγησης:

- [Chrome](#)
 - [Chrome για κινητά](#)
 - [Internet Explorer και Microsoft Edge](#)
 - [Mozilla Firefox](#)
 - [Safari](#)
- ii. Απενεργοποίηση cookies τρίτων μερών - Μπορείτε να απενεργοποιήσετε ορισμένα cookies στόχευσης / διαφήμισης τρίτων μερών από τον ακόλουθο σύνδεσμο: [Network Advertising Initiative](#)
- iii. Μπορείτε να βρείτε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα cookies και τους ιστότοπους των ακόλουθους τρίτων μερών εδώ: <https://www.allaboutcookies.org/>

Πώς να επικοινωνήσετε μαζί μας

Οι απόψεις σας σχετικά με τον ιστότοπό μας και την πολιτική μας για τα cookies είναι πάντα ευπρόσδεκτες. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη χρήση των cookies, επικοινωνήστε μαζί μας στη διεύθυνση: **info@finnso.com**.